

吉利商用车与多方签订战略合作协议 加速泰安市商用车新能源化转型

2022年5月19日，吉利远程本途新能源商用车项目签约仪式在山东省泰安市举行。吉利商用车集团与泰安市政府签订战略合作协议，与新泰市签订远程本途新能源商用车生产基地项目合作协议。

泰安市委书记、市人大常委会主任杨洪涛，泰安市委副书记、市长张涛，泰安市委常委、秘书长张颖，泰安市委常委、副市长姜宁，吉利商用车集团董事长周建群，吉利商用车集团副总裁、绿色发展事业部总经理林啸虎，吉利商用车集团投资发展总监、绿色发展事业部常务副总经理李哲峰等出席签约仪式。



远程新能源商用车在泰安市的合作项目落地，是其积极打造的“1+N”模式下的又一次成功落地。远程新能源商用车目前已设立四川南充、江西上饶、山东淄博、山西晋中、安徽马鞍山、浙江湖州六大制造基地，形成了“制造中心+商业生态”的布局，积极与当地资源“互惠互利、合作共赢”实现优势互补，助力打造上下游产业集群，形成区域经济生态圈效应，同时推动当地商用车新能源化转型，建设绿色智慧交通生态圈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182246.html>